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Preisstabil verhandeln mit Einkäufern

Harte Einkäufer-Methoden und wie Sie darauf reagieren können

So meistern Sie Ihre Verhandlungen erfolgreich

„Sie sind zu teuer!“ Die meisten Verkäufer und Unternehmer hören diese Aussage regelmäßig. Kein Wunder, denn der Preisdruck in zahlreichen Branchen hat extrem zugenommen. Auch deshalb, weil immer mehr Einkäufer professionell ausgebildet werden und genau wissen, wie sie Preise gekonnt drücken. Welche harten Gesprächstechniken Einkäufer heute in Preisverhandlungen einsetzen und wie man als Verkäufer überzeugend in Preisverhandlungen argumentiert, beschreibt das Buch von Christian Kober.
Bei einem Jahresumsatz von 1 Mio. EUR bedeuten 3% höhere Preise, die man in Preisverhandlungen erfolgreich durchsetzt, bereits 30.000,- EUR mehr Ertrag. Preisstabil verhandeln mit Einkäufern macht den Leser fit für den Umgang mit gewieften Verhandlungspartnern. Neben sinnvollen Anregungen zur Vorbereitung von Preisverhandlungen und zur gekonnten Preisverteidigung gibt der Autor zahlreiche konkrete Tipps zur Verbesserung der eigenen Verhandlungsmethodik. Das Werk enthält neben einer Beschreibung der unterschiedlichen Typen von Verhandlungspartnern auch konkrete Checklisten, die Verkäufer und Führungskräfte in der Praxis als „Spickzettel“ nützen können, damit sie nicht unvorbereitet in das “offene Messer” des Einkäufers laufen. 

Zum Autor

Christian Kober

Der Kommunikationswirt und Verkaufstrainer Christian Kober ist mit seinem einzigartigen Preisverhandlungssystem ein gefragter Redner und Autor. Kober gilt als der Spezialist für anspruchsvolle Preisverhandlungen. Er war früher selbst im Vertrieb tätig und ist ein Praktiker mit unkonventionellen Ideen, die er auf nicht alltägliche und nachhaltige Art in seinen Seminaren und Vorträgen in deutscher und englischer Sprache an Unternehmer sowie Innen- und Außendienstmitarbeiter vermittelt. Zu seinen Kunden zählen zahlreiche renommierte Unternehmen aus dem Mittelstand.
Kundenecho zur Kober-Methode

Unsere Vertriebsorganisation profitiert sehr stark von Ihren Vorschlägen und Anregungen. Dabei ist Ihre Präsentation für uns besonders wertvoll und nützlich.“ 
IVT, WÜRTH-Gruppe
„Wir können Ihnen aufgrund der Beurteilungen aller Niederlassungsleiter bescheinigen, dass wir in höchstem Maße mit dem Seminar, Ihrer Darstellung und letztlich mit dem Ergebnis äußerst zufrieden waren. Jeder einzelne Niederlassungsleiter hat sich sehr positiv geäußert,“ 
LEASOTEC GmbH
„Sehr realitätsnah, gute Beispiele, sehr guter Gesamteindruck, sicherer Umgang mit Kunden in Preisverhandlungen.“ 
Schweizer Group Plattenhardt KG

Medienecho
„Christian Kober, der erfahrene Spezialist für Verkaufen und Kundenpflege, sieht sich als moderner Hofnarr, der einmal Sachen sagen kann, die auch für den Chef unangenehm sind.” 
Frankenpost

„Ein mittelständisches Unternehmen aus der Lagertechnik konnte seinen Umsatz bei soliden Gewinnen um 80% steigern!” 
Magazin „Motivation“

